八中2020-2021学年度下学期月考二
高二地理试卷答案

一、选择题（50分）
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二、综合题：（50分）
26.（14分）
（1）原因：降水较多，水源较丰富；河流流经，便于取水。（每点2分共4分）
（2）位于内陆，春季降水少；春季升温快，蒸发旺盛，地面干燥；春季植被覆盖率低，防风固沙能力弱；春季多大风天气。 （每点1分共4分）
（3）过度放牧，植被破坏；不合理开矿，地表被破坏；人类不合理活动加剧荒漠化。（每点2分共6分）
27（12分）
(1)韩国位于北半球中纬度地区、朝鲜半岛的南端，北与朝鲜相邻，东、西与日本和中国隔海相望。位于东北亚重要位置，对外联系便利。（3分）
[bookmark: _GoBack](2)特点：海岸线较长；东部平直；西部、南部比较曲折。（2分）
影响：港口多，集中分布在西南海岸线曲折地区。（1分）
(3)分布特点：主要分布在沿海地区，集中在东南沿海和西北沿海地区。（2分）
形成条件：由于矿产资源匮乏，主要工业原料均依赖进口；国内市场小，以国际市场为主；东南沿海和西北沿海港口较多，方便原料的输入和产品输出；东南沿海与日本隔海相望，西北沿海与中国大陆隔海相望，靠近主要国际市场。（4分）
28（12分）
（1）青藏高原海拔高.和周边同海拔的大气相比.温度变化大.气压差异明显.同时由于摩擦力小,所以风能丰富。（4分）
（2）上海地处长三角地区.人口多,经济发达.能源市场需求大;海上风电建设难度大.上海经济技术力量雄厚;人多地少，土地有限，充分利用海洋空间;能源消费结构调整优化,国家政策的支持。（4分）
（3）施工中会改变原有地表.造成生态环境破坏;风机运转会产生噪声污染;风机位于鸟类迁徒路线或栖息地.影响鸟类生存。（4分）
29（12分）
(1)纬度低，位于藏南谷地，热量充足(1分)；海拔高，空气稀薄，(1分)交通不便，环境闭塞，(1分)人口稀少，对动植物资源的破坏小，(1分)生物资源保存良好。(1分)
(2)我国城市主要分布在河谷地带。(1分)
原因：图示地区总体海拔较高，气温较低，河谷地区，热量充足，(1分)且地形较平坦，(1分)水源充足，(1分)河谷农业发达，适合人居。(1分)
(3)西藏地质环境复杂，岩层中富含微量元素，(1分) “西藏神水”源于高山的冰雪融水，属于高品质、无污染的水体，(1分)流经富含矿物质的岩层时，岩石中对人体有益的多种微量元素进入水体，形成“神水”。 (1分)
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